



MASARYKOVA UNIVERZITA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTA

Podpora odborných praxí a stáží studentů ESF MU u budoucích zaměstnavatelů

KONFERENCE „Praxe a stáže na vysokých školách – nadstandard nebo nutnost?“

Termín konání: **31. 1. – 1. 2. 2013**
Místo konání: **hotel Continental, Kounicova 6, Brno**

Program:

1. konferenční den - 31. 1. 2013 (09:30 – 17:00)

Veřejné plenární jednání za účasti akademických pracovníků, studentů a zástupců poskytovatelů praxí a stáží ze soukromé i veřejné sféry.

1. blok Představení zahraničních systémů praktické výuky
Pozvání na konferenci přijali hosté z Rakouska, Francie a Velké Británie.
2. blok Mozaika pohledů na praxe a stáže ze strany akademických pracovníků, studentů a poskytovatelů praxí a stáží. Důraz bude kladen na náplň praxí a stáží a definici pozice mentora na straně poskytovatele.

Důležitou součástí konference bude diskuse nad otázkou, zda má být praktická výuka součástí studijního plánu na vysokých školách či nikoli.

2. konferenční den - 1. 2. 2013 (09:30 – 14:00)

Workshop pro poskytovatele praxí a stáží z řad firem a organizací veřejné správy a pro zaměstnance a studenty Masarykovy univerzity.

Hlavní náplní workshopu bude diskuse nad potenciálem praktické výuky na jednotlivých fakultách univerzity. Představeny budou doposud realizované úspěšné projekty spolupráce s praxí. Cílem workshopu je zmapovat systémy praktické výuky na fakultách a diskutovat případné problémy, se kterými se potýkají.

Příspěvky zahraničních hostů budou simultánně tlumočeny.

Aktuální informace sledujte na www.econ.muni.cz/praxe-a-staze. V případě jakýchkoli dotazů se obraťte na Ing. Kláru Buryškovou, koordinátorku praktické výuky, Ekonomicko-správní fakulta MU (klara.buryskova@econ.muni.cz, +420 549 49 6377).

Konference je organizována v rámci projektu Podpora odborných praxí a stáží studentů ESF MU u budoucích zaměstnavatelů (projekt č. CZ.1.07/2.2.00/15.0280), Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, Oblast podpory 2.2 Vysokoškolské vzdělávání. Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

